
Commune de DOMPIERRE LES EGLISES 
 

Conseil Municipal 

Procès-Verbal de la séance du vendredi 16 décembre 2022 

 

Le Conseil Municipal s'est réuni le vendredi 16 décembre 2022 à 18 heures, selon convocation 
du 09 décembre 2022. 
Etaient Présents :  Monsieur Philippe GUIBERT Maire, Messieurs Michel ROUSSEAU, Vincent 
THIBAUD, Olivier BLONDET, Adjoints, Monsieur Jacky DUPLOUICH, conseiller délégué. 
Madame Marie-Paule WILLEM, conseillère déléguée Monsieur Didier BAIGE, conseiller 
municipal. Madame Odile POTARD 
Etaient représentées : Madame Chantal LECHOPIER par Monsieur Vincent THIBAUD 

 Madame Laurence CLAUSS par Monsieur Vincent THIBAUD  
Était absente : Madame Saskia VAN LISHOUT  
 
Madame Odile POTARD, conseillère municipale et Marie-Josèphe JOUANNY Secrétaire de 
mairie sont désignées secrétaires de séance. 
 
Le quorum étant atteint, la séance est ouverte. 
 
I- Approbation du procès-verbal de la réunion du 18 novembre 2022 
Monsieur Guibert donne lecture du procès-verbal de la dernière réunion, qui est approuvé à 
l’unanimité par les membres présents et représentés. Le procès-verbal est ainsi arrêté. 
 
II- Ajout d’un point à l’ordre du jour : 
Décisions modificatives sur le budget général 
Vote pour l’ajout : Approuvé à l’unanimité par les membre présents et représentés. 
III- Ordre du jour :   
- Approbation du procès-verbal de la séance du 4 novembre 2022 
- Constitution d’une Commission de Délégation de Service Public 
- Approbation du rapport de la CLECT « instruction du droit des sols » 
- Questions diverses 
                                        Approuvé à l’unanimité. 
 
 IV –Avenant N° 3 avec la SAUR 
La commission est constituée de 3 membres titulaires et de 3 membres suppléants. 
Monsieur Olivier Blondet est désigné secrétaire pour effectuer les opérations de 
dépouillement. 
 
 
V -Réhabilitation du château de Viville partie Serrurerie et mise en sécurité 
 
 
 
 
 



VI-Convention de mise à disposition du service commun « Autorisations et droits des sols 
 
 
VII- Choix des cabinets d’assurance pour le renouvellement des contrats d’assurance de la 
commune 
 
VIII- Mandatement avant le vote des budgets primitifs 2023 
 
IX- Révision des tarifs de location du gîte rural 
 
X- Révision du tarif des consommations électriques du gîte rural 
 
 
XI-Vente du chemin (N°153) section ZS N° 67 à Lavalette-Montavie 
 
 
XII- Vente du chemin (N° 77) section YE N° 45 à Cros 
 
 
XIII-Décisions modificatives sur le budget général 
 
 
Monsieur Didier BAIIGE quitte la séance à 19 heures 16 minutes 
 
 
XIV-Questions diverses 
Intervention de Monsieur Guibert : 
*Monsieur le Maire donne le compte-rendu du conseil communautaire du 12 décembre 2022 
 
Commerce multi-services  
Banderole 
Nom : « Les Saveurs de Dompierre » 
 
Concertation départementale sur notre système santé le 2 décembre 2022 à Bessines-sur-
Gartempe. 
Monsieur le Maire étant indisponible pour assister à cette réunion, il demande si un élu 
pourrait le représenter. Monsieur Thibaud propose d’assister à la réunion et demandera à 
Madame Willems si elle serait également intéressée. 
 
Intervention de Monsieur Rousseau 
*Voirie 
 
*Poteaux incendie 
 
Marie-Paule Willems  
Cérémonie des vœux  
La séance est levée à vingt heures et quatre minutes.  



 
Signatures : Philippe Guibert, Maire          Odile POTARD, Secrétaire de séance 


